

Досягнення у професійній діяльності за останні п'ять років (п.38 Ліцензійних умов)
(станом на **01.06.2023**)

<p align="center">Чхейло Анна Андріївна, к. філос. н., доцент доцент кафедри менеджменту, бізнесу та професійних комунікацій Навчально-науковий інститут «Каразінський банківський інститут»</p>	<p align="center">Відпо- відніс- ть</p>	<p align="center">Деталізація</p>
<p>1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;</p>	<p>+</p>	<p>1. Чхейло А.А., Чхейло І. Час для філософії щоденності або філософія у надзвичайних умовах війни // Науково-теоретичний альманах «Грані». - Том 26 № 2 (2023). – С. 19-24</p> <p>2. Чхейло А.А., Ткаченко І.А. Аналіз сучасних соціально-психологічних методів управління персоналом /А.А. Чхейло, І.А. Ткаченко // Соціальна економіка: науковий економічний журнал. – Харків: Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна, 2020. Випуск 60. – С. 203-213.</p> <p>3. Чхейло І.І., Чхейло А.А. Лайф-менеджмент як стратегія самоорганізації здобувачів вищої освіти / І.І. Чхейло, А.А. Чхейло // Вісник Харківського автомобільно-дорожнього університету. – 2019. – Вип. 87. – С. 143-148.</p> <p>4. Кузьминчук Н. В., Назарова Т. Ю., Другова О. С., Вядрова Н. Г., Чхейло А.А. Формування податкової поведінки з урахуванням наявності тіньової економіки / Н. В. Кузьминчук, Т. Ю. Назарова, О. С. Другова, Н.Г. Вядрова, А.А. Чхейло // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики: збірник наукових праць. – 2019. - №1 (28). – С. 383-390.</p> <p>5. Ізюмцева Н.В., Чхейло А.А., Свєргун О.А. Тайм-менеджмент – як один із методів управління часом у банківській установі / Н.В. Ізюмцева, А.А. Чхейло, О.А. Свєргун // Соціальна економіка: науковий економічний журнал. – Харків: Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна, 2018. Випуск 56. – С. 130-137.</p>
<p>2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір</p>		
<p>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора)</p>		
<p>4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/ практикумів/ методичних вказівок/ рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування</p>	<p>+</p>	<p>Дистанційний курс «Психологія управління та конфліктологія в банках» рік РПНД «Методологія наукових досліджень та інтелектуальна власність» рік РПНД «Філософія та суспільство: філософія, політологія та соціологія» рік ПРОГРАМА КОМПЛЕКСНОГО АТЕСТАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ ЗА ФАХОМ «Менеджмент» для студентів спеціальності 073 «Менеджмент», освітня програма «Менеджмент і глобальний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 2022 р.</p>
<p>5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня</p>		
<p>6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня</p>		
<p>7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад</p>		
<p>8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця</p>		

наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах		
9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/заяченого Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)		
10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проєктах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”	+	Стажування у Вищій Школі Бізнесу National-Louis University (м. Новий Сонч, Польща, 9-20 січня 2018 року, 108 годин); Західно-Фінляндському Коледжі (м. Гуйтнінен, Фінляндія, 19-20 лютого 2018 року, 108 годин); «Новації вищої освіти України та ЄС в сучасному інформаційному суспільстві» (Україна – Польща – Словаччина, 01 грудня 2020 – 26 лютого 2021, 180 годин)
11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років , що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);	+	Товариство з обмеженою відповідальністю «МСБ ФІНАНС» Консультування з 24.09.2017 р за договором №2021/3-с від 25 січня 2021 року Тривала співпраця з означеним підприємством відбувалася протягом 5 років у складі УБС, про що було видано відповідні довідки
12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій		<ol style="list-style-type: none"> 1. Чхеайло А.А., Чхеайло І. Філософія щоденності в надзвичайних умовах війни // Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції SCIENTIFIC PARADIGM IN THE CONTEXT OF TECHNOLOGIES AND SOCIETY DEVELOPMENT, 16-18 грудня, 2022 Женева, Швейцарія//Scientific Collection «InterConf», (136): with the Proceedings of the 4th International Scientific and Practical Conference «Scientific Paradigm in the Context of Technologies and Society Development» December 16-18, 2022. С.160-164. https://archive.interconf.center/index.php/conference-proceeding/article/view/1914 2. Чхеайло І.І., Чхеайло А.А. Сучасні виклики як передумова відродження українського національного коду // Актуальні проблеми соціального розвитку в суспільстві змін : Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції 27-29 квітня 2023 р., м. Харків. За заг.ред. Кіпенського А.В. Х. : НТУ «ХПІ», 2023. С. 41-43. https://repository.kpi.kharkov.ua/server/api/core/bitstreams/9c66dd5f-760f-4425-91e4-7bc4d1506738/content 3.
13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік		
14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проєктів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проєктів (для забезпечення		

<p>провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу</p>		
<p>15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня)</p>		
<p>16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти)</p>		
<p>17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об'єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>		
<p>18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн — членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти)</p>		
<p>19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях</p>	+	член-засновник Українського філософсько-економічного наукового товариства
<p>20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності)</p>		
<p>Разом досягнень у професійної діяльності:</p>	5	